

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
rendelettervezete a házasságkötés előtt álló párok megajándékozásáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A Fialat Családosok Klubja az ország több önkormányzatát megkereste azzal a kezdeményezéssel, amely egy ún. jegyesajándékkal a házasságkötésre készülő fiatal párok segítségét szolgálja. Mintaprojektjük célja, hogy az Önkormányzatok megajándékozzák az először házasságra lépő jegyeseket, egy kifejezetten számukra összeállított ajándékcsomaggal, amely egy nagyon fontos társadalmi célkitűzés - a fenntartható házasság támogatásának – megvalósítását szolgálja. Tekintettel arra, hogy hazánkban a házasságkötéseknek több, mint a fele válással végződik, úgy gondolták itt az ideje beavatkozni, vagy legalábbis megpróbálni pozitív hatást gyakorolni ezekre a folyamatokra.

A 2017. évi költségvetés bizottsági és közgyűlési tárgyalásán hangzott el képviselői javaslatként, hogy Eger is csatlakozzon a kezdeményezéshez, biztosítsa ezt a jegyesajándékot az egri fiataloknak. A kezdeményezést a Városi Szociális és Családügyi Bizottság támogatta, a Közgyűlésen Polgármester úr a javaslatot befogadta.

Az ajándékot az első házasságkötésre készülőek kapják, az esküvőre történő bejelentkezésükkor, ha valamelyikük lakóhelye Eger városban van.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelettervezet elfogadását.

Eger, 2017. március 7.

Martonné Adler Ildikó

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
rendelettervezete az újszülött gyermekes családok megajándékozásáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A 2017. évi költségvetés tárgyalásának bizottsági és közgyűlési vitájában hangzott el az a képviselői javaslat, hogy az Önkormányzat a gyermeket vállaló családokat egy, a családi életről, a gyermeknevelésről, a háztartásvezetést segítő információkról szóló magazin fél-éves előfizetésével segítse.

A lap előfizetését, mint ajándékot a Városi Szociális és Családügyi Bizottság támogatta, a Közgyűlésen Polgármester úr a javaslatot befogadta.

A rendelet szerint a KÉPMÁS magazint azok az egeri családok kapják, akiknek gyermekük születik, és a védőnőjük útján az előfizetés iránti igényüket eljuttatják a Polgármesteri Hivatalba.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelettervezet elfogadását.

Eger, 2017. március 7.

Martonné Adler Ildikó

Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális alap- és szakellátások, valamint a gyermekjóléti alapellátások önköltségének megállapításáról

Tisztelt Közgyűlés!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-a valamint gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a fenntartónak a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások szolgáltatási önköltségét a tárgyév április 1-jéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény és a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság elvégezte a 2016. évi teljesítési adatok figyelembe vételével az egyes szociális és gyermekjóléti szolgáltatások önköltségének a vizsgálatát. Az önköltséget a 2016. évi teljesített szolgáltatási egységek (fő, nap, adag, óra stb.) és a 2017. évi tervezett kiadások figyelembevételével kell meghatározni a tárgyévre. A gyermekek átmeneti ellátását biztosító helyettes szülői ellátásra nem volt szükség, ezért önköltséget nem állapítottam meg.

Az önköltség a térítési díj megállapításának az alapja. A jogszabályok szerint a legmagasabb térítési (intézményi) díj nem haladhatja meg az önköltséget.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az önköltség számításról szóló határozati javaslatokat fogadja el.

Eger, 2017. március 2.

Martonné Adler Ildikó

ELŐTERJESZTÉS

a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Bizottság!

A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítását a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2017. január 1-jétől hatályos változásai teszik szükségessé.

Az intézmény keretein belül működő 9 családi napközi csoport 2017-től családi bölcsőde formájában biztosít ellátást bölcsődés korú gyermekek számára.

A házi gyermekfelügyelet napközbeni gyermekfelügyeletként nyújt szolgáltatást az igénybevevő családok részére.

A Közgyűlés 2016. augusztusi ülésén jóváhagyta a gyermekek átmeneti ellátását biztosító helyettes szülői hálózat megszüntetését és legfeljebb két fő helyettes szülővel a feladat ellátását igény esetén.

További változás, hogy a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság ostorosi telephelyén megszűnt a családi bölcsőde szolgáltatás, amely az Egerben jelentkező igények miatt a Cecey Éva Bölcsőde épületében működik tovább.

A fentiek indokolták az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának az áttekintését és aktualizálását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a döntési javaslatot fogadja el.

Eger, 2017. március 7.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet
irodavezető

**Előterjesztés
az önkormányzati fenntartású óvodák
felvételi körzetének módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A 2017/2018-as nevelési év óvodai felvételi eljárásának előkészítéséhez az önkormányzati fenntartású óvodák vezetői és a Humán Szolgáltatási Iroda áttekintették az óvodák felvételi körzetét.

Az óvodai körzetek utolsó, 2015. évi módosítása óta eltelt időszakban Egerben több utca neve megváltozott, illetve új utcák létesültek.

- Ankli József utca neve Víztorony utcára változott,
- Lájér Dezső utca neve Régi Határ utcára változott,
- Vályi István utca elnevezése módosult, az új név helyesen Kádas Géza utca,
- Kolacskovszky Lajos utca neve Papkert utcára változott,
- Berva II. lakótelep részei Berva-völgy tere és Berva-völgyi utca közterület elnevezésekre változtak és
- a régi Camping területén két új utca került kialakításra, ezek a Dr. Frank Mária utca és az Erdélyi Éva utca

Továbbá a népesség nyilvántartás adatai szerint 0-14 éves gyermekek olyan utcákban, közökben, és külterületen is bejelentett lakcímmel rendelkeznek, melyek nem voltak részei a korábbi felvételi körzetnek, ezért ezekkel a területekkel a legközelebb lévő óvoda körzetét bővítettük.

Agárdi dűlő, Almár dűlő, Bajusz dűlő, Bervai köz, Braunvölgy-dűlő, Ceglédi dűlő, Erdészek útja, Gyetvai József utca, Kender-föld dűlő, Kis Merengő utca, Kőlyuktető utca, Lesrét utca, Paphegy dűlő, Szőlőcske, Tulipán tér, Vasúti őrház.

Az óvodai felvételi körzeteket a javasolt módosításokkal az 1. melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Eger, 2017. március 6.

**Martonné Adler Ildikó
alpolgármester**

**Előterjesztés pályázat kiírásáról
a Benedek Elek Óvoda, a Ney Ferenc Óvoda és a Szivárvány Óvoda magasabb
vezetői megbízására**

Tisztelt Közgyűlés!

2011-ben döntött a Közgyűlés az önkormányzati fenntartású óvodák 3 székhelyóvoda irányítása alá történő átszervezéséről. Az ennek nyomán 2012—ben öt évre kinevezett óvodavezetők vezetői megbízatása 2017. július 31-én lejár.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) szerint a vezetői megbízás feltételei felsőfokú óvodapedagógus végzettség, legalább 5 év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, és pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) szerint a pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki.

A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell:

- a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését,
- b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat,
- c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,
- d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá
- e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.

Óvodavezető megbízást az a pályázó kaphat, aki

- felsőfokú óvodapedagógus végzettséggel rendelkezik,
- legalább 5 év óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlatot, és
- pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséget igazol.

További feltételek a cselekvőképesség, a Kjt.-ben szabályozott erkölcsi és összeférhetetlenségi előírások teljesítése valamint a magyar nyelv anyanyelvi szintű ismerete.

A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, és a közalkalmazott által betöltendő munkakört is.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján a magasabb vezetői megbízást öt évre kell adni.

A határozat mellékletét képező pályázati kiírás tartalmazza az elvárt feltételeket, a csatolandó mellékleteket, nyilatkozatokat és minden, a jogszabály által előírt tartalmi elemet.

A pályázatokat a kormányrendelet alapján a nevelőtestület is véleményezi, a vélemény kialakítására legalább harminc napot kell biztosítanunk.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől, hogy rendelje el a mellékletek szerinti pályázatok kiírását azzal, hogy a pályázatokról a 2017. június havi Közgyűlés dönt.

Eger, 2017. március 7.

Dr. Kovács Luca
Eger Megyei Jogú Város jegyzője

Előterjesztés

állami fenntartású köznevelési intézmények átszervezésének véleményezéséről

Tisztelt Bizottság!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja szerint a fenntartónak a köznevelési intézmény átszervezésével kapcsolatos döntése előtt ki kell kérnie a vagyonezelésben lévő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.

Az Egri Tankerületi Központ az alábbi intézmények átszervezési felterjesztésével kapcsolatosan kérte meg az önkormányzat véleményét.

1. Egri Balassi Bálint Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolája

Az iskola könyvtárának megjelenítése a szakmai alapidokumentumban (1. melléklet).

2. Egri Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Tagiskolája

A 2018/2019-es nevelési évtől, felmenő rendszerben, egy osztályban angol-magyar két tanítási nyelvű nevelés-oktatás bevezetése (2. melléklet).

3. Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Egri Tagintézménye

Az intézmény telephelyeinek kiegészítése a gyógytestnevelést ellátó, 3300 Eger, Malomárok u. 1. szám alatti telephellyel. (3. melléklet).

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy támogassa a fenntartó átszervezési javaslatát, és a döntési javaslatban foglaltakat szíveskedjen elfogadni.

Eger, 2017. március 20.

Habis László
polgármester